
На основу чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама Босне и
Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06
и 32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Института за метрологију
Босне и Херцеговине , расписује

ЈАВНИ ОГЛАС
за попуњавање радних мјеста државних службеника

у Институту за метрологију Босне и Херцеговине

1/01 Помоћник директора
1/02 Виши стручни сарадник

Сектор научна метрологија
1/01 Помоћник директора
Опис радних задатака: Руководи и координира радом Сектора; дефинише и прати
активности за запослене у Сектору и њихову реализацију; прати релевантну међународну и
државну легислативу; обавља послове везане за остваривање чланства и међународну
сарадњу Института са одговарајућим институцијама других држава и међуанародних
организација из области метрологије; координира активности на пословима усклађивању
метролошке легислативе са захтјевима међународних директива, стандарда; координира
активности на пословима везаним за успостављање еталонске базе и њен развој,
пословима осигурања сљедивости еталона, њиховог одржавања и дисиминације њихове
вриједности; организује и учествује у међународним интеркомпарацијама; активно
учествује у раду специфичних области у појединим групама; организује и координира
активностима научне и техничке едукације,информисања,сарадње и развоја нових метода;
учествује у раду метролошких удружења и организација у земљи и иностранству; руководи
стварањем научне и стручне библиотеке и информационе базе података; самостално
обавља сложене задатке из појединих специфичних области у групи; обавља и остале
послове по налогу директора Института и замјеника директора Института
Посебни услови: завршен машински или електротехнички факултет, најмање 5 (пет) година
радног искуства у области метрологије, положен стручни (управни) испит, знање једног
страног језика, познавање рада на рачунару, међународне и домаће референце у
мјеритељству.

Лабораторија за масу, племените ковине, проток, електричне величине и јонизирајуће
зрачење
1/02 Виши стручни сарадник
Опис радних задатака: Учествује у свим активностима лабораторије на нивоу припреме и
анализе стручне документације, на пословима истраживања метролошких параметара,
захтјева, услова или особина мјерних инструмената, метода или процедура у
лабораторији; самостално обавља одређене задатке из појединих специфичних области у
лабораторији; обавља и остале послове по налогу директора Института, замјеника
директора Института, помоћника директора или руководиоца организационе јединице.
Посебни услови: завршен машински, електротехнички или природно-математички
факултет-смјер физика или хемија, најмање 2 (двије) године радног искуства у области
метрологије, положен стручни (управни) испит, знање једног страног језика, познавање
рада на рачунару.

Број извршилаца: за свако од оглашених радних мјеста тражи се по један (1) извршилац.

Напомена за све кандидате:
- Комисија бира кандидате на основу података из пријаве, као и знања и способности



показаних на стручном испиту гдје ће се, између осталог, провјерити и да ли кандидати
испуњавају неке од посебних услова јавног огласа који се не доказују достављеном
документацијом.
-Под радним искуством подразумијева се радно искуство након стечене високе школске
спреме.
- За спровођење конкурсне процедуре по овом јавном огласу формират ће се једна
комисија за избор.

Потребни документи:
Овјерене копије: факултетске дипломе (нострификоване дипломе, уколико факултет није
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године);
важеће личне карте; увјерења о положеном стручном (управном) односно јавном испиту (у
циљу ослобађања од јавног испита); потврде или увјерења као доказа о траженом радном
искуству у области метрологије; доказа о траженом знању једног страног језика; ; доказа о
траженом познавању рада на рачунару; доказ о међународним и домаћим референсама у
области мјеритељства (само за радно мјесто 1/01); попуњен образац Агенције за државну
службу који се може добити у просторијама Института за метрологију БиХ или на интернет
страници Агенције за државну службу www.адс.гов.ба.

Моле се кандидати да не достављају документацију која није тражена текстом јавног
огласа јер се иста неће узимати у разматрање.

- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на усмени
дио стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног поступка (не
старије од три мјесеца), које се не доставља заједно са другим документима, у противном
неће моћи приступити истом. Изнимно, у случају ако кандидат из објективних разлога не
достави тражено увјерење на интервју, исто треба доставити најкасније до момента
преузимања дужности, у супротном скида се са листе успјешних кандидата.

- Кандидати који немају положен стручни (управни) испит, прије приступања стручном
испиту ће полагати јавни испит у складу са Одлуком о начину полагања јавног и стручног
испита ("Службени гласник БиХ", број 96/07), изузимајући чл. 6. и 11. став 2., који се не
примјењују, због тога што се кандидати обавјештавају о мјесту и времену полагања
јавног испита, као и о резултатима истог, искључиво путем службене интернет
странице Агенције за државну службу, гдје се и објављује јавни оглас, од када и тече рок
за подношење пријава.

Тражене документе треба доставити најкасније до 16.01.2008. године, путем поште
препоручено, на адресу:
Институт за метрологију Босне и Херцеговине
“Јавни оглас за попуњавање радних мјеста државних службеника у Институту за
метрологију Босне и Херцеговине”
Сарајево, Долина 6

Непотпуне, неблаговремене и неуредне пријаве, као и копије тражене документације које
нису овјерене, неће се узимати у разматрање.

Јануара 2008. године
Сарајево

ДИРЕКТОР
Јакоб Финци


